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Valtuutettu Satu-Sisko Elorannan ynnä muiden valtuustoaloite Heinävaaran risteysalueen
liikenneturvallisuuden parantamisesta ja katosten hankkimisesta  linja-autopysäkille

1917/08.01.00/2017

KV 27.11.2017 § 142

Kaupunginvaltuutettu Satu Sisko Eloranta jätti 27.11.2017
kaupunginvaltuuston puheenjohtajalle valtuustoaloitteen Heinävaaran
risteysalueen liikenneturvallisuuden parantamisesta ja katosten
hankkimisesta linja-autopysäkille.

Valtuustoaloitteen olivat allekirjoittaneet myös valtuutetut Sanna Heinonen,
Johanna Naakka, Matti Pesonen, Eero Hirvonen, Heino Räty, Joakim Kärkäs,
Ari Tielinen, Hanna Martikainen, Martti Surakka, Marko Haakana, Hannu
Holopainen, Eira Väänänen, Kari Väkeväinen, Kari Savolainen, Matti Väistö,
Jouni Porokka, Paavo Kähkönen, Helena Hulmi, Hannes Rossi, Asko
Miettinen, Marjatta Räty, Petteri Tahvanainen, Anne Mikkola, Oskari
Korhonen, Sari Koskinen, Martti Juntunen, Alia Dannenberg, Mira
Laakkonen, Krista Mikkonen, Teemu Huikuri, Eero Bogdanoff, Antti
Saarelainen, Anni Järvinen, Mika Piironen, Päivi Eteläpää, Jere Nuutinen,
Asseri Kinnunen, Milena Varis ja Mari Ojalammi.

Päätös:
Lähetettiin kaupunginhallituksen valmisteltavaksi.

KRAKLK 09.01.2018 § 5

Kaupunginhallitus päätti 4.12.2017 § 491 lähettää valtuustoaloitteen kaupun-
kirakennelautakuntaan valmisteltavaksi.

Vastaus valtuustoaloitteeseen:

Valtuustoaloitteessa esitetyt Heinävaaran risteysalueen
liikenneturvallisuuden parantamistoimenpiteet ja Heinävaaran ja
Kiihtelysvaaran linja-autopysäkkikatoksien hankkiminen kohdistuvat valtion
ylläpitämälle yleiselle tieverkolle. Kaupunkirakennelautakunta välittää
aloitteen edelleen Pohjois-Savon Ely-keskukselle, joka huolehtii tiepitäjän
tehtävistä alueella. Aloitteen mukaisten toimenpiteiden toteuttamis- ja
rahoitusvastuu tulee olla tienpitäjällä eli tässä tapauksessa valtiolla, jota
edustaa Pohjois-Savon ELY-keskus. Kaupungin oma rahoitus tulee ensisijai-
sesti kohdentaa hankkeisiin, missä kaupunki kadunpitäjänä vastaa liikenne-
verkosta ja liikkumisen turvallisuudesta sekä sujuvuudesta.

Joensuun liikenneturvallisuussuunnitelman päivityksessä 2017 on ELY-kes-
kuksen vastuulle määritelty kt 74 Ilomantsintien ja Heinävaarantien
liittymässä jatkuvana toimena kasvillisuuden matalana pitäminen liittymän ja
alikulun välissä. Kaupungin näkemyksen mukaan tämä on tärkeä toimenpide



ja lisäksi Kt 74 Ilomantsintien ja mt 494 Joensuuväylän risteyksen
näkemäolosuhteita parantaisi merkittävästi, mikäli ELY-keskus muuttaisi
risteyksen läheisyydessä olevaa alikulkukäytävän kaiderakennetta siten, että
rakenne haittaisi näkemää nykyistä vähemmän. Tämä ongelma korostuu
erityisesti talvikaudella lumen peittäessä kaiteen.

Kaupungin tavoitteena on ollut, että ainakin runsaasti käytetyt ns.
nousupysäkit varustetaan odotuskatoksilla. Kaupungilla ei ole käyttäjätietoja
palautteen mukaisilta pysäkeiltä, mutta todennäköisesti ELY-keskuksella on
käyttäjätieto omistamistaan pysäkeistä. Kaupunki esittää ELY-keskukselle,
että se toteuttaisi aloitteen mukaisesti katokset vähintään vaihtopysäkeille.

Valmistelija: kaupungininsinööri Ari Varonen

Kaupunkiympäristöjohtajan päätösehdotus:
Kaupunkirakennelautakunta päättää lähettää aloitteen edelleen Pohjois-
Savon ELY-keskukselle käsiteltäväksi ja päättää esittää
kaupunginhallitukselle edellä olevan vastauksen antamista valtuutettu Satu-
Sisko Elorannan ynnä muiden valtuustoaloitteeseen.

Päätös:
Hyväksyttiin yksimielisesti.

KH 15.01.2018 § 14

Kaupunginjohtajan päätösehdotus:
Kaupunginhallitus ehdottaa, että kaupunginvaltuusto päättää

merkitä edellä kirjoitetun vastauksena valtuutettu Satu-Sisko Elorannan ynnä
muiden valtuustoaloitteeseen ja todeta aloitteen loppuun käsitellyksi.

Päätös:
Hyväksyttiin yksimielisesti.

KV 29.01.2018 § 9
Ehdotus:
Kaupunginhallitus ehdottaa, että kaupunginvaltuusto päättää

merkitä edellä kirjoitetun vastauksena valtuutettu Satu-Sisko Elorannan ynnä
muiden valtuustoaloitteeseen ja todeta aloitteen loppuun käsitellyksi.

Keskustelu:
Asiassa käytiin keskustelu, jossa puheenvuoron käytti kolme valtuutettua ja
kaupunkiympäristöjohtaja Anu Näätänen.

Keskustelussa ei tehty päätösehdotuksesta poikkeavia esityksiä.

Päätös:
Hyväksyttiin yksimielisesti.


